



С 11 по 13 февраля 2022 года в Екатеринбурге прошёл X Международный Форум детского и юношеского художественного творчества «ЕВРОПА-АЗИЯ». Основным событием Форума является конкурс хореографических коллективов и отдельных исполнителей.

Место проведения

г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 23, Уральский центр народного искусства (ДК им. Лаврова).

Организатор Форума

Уральский центр современного танца

Поддержка Форума

Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи
Комитет по молодежной политике Администрации Екатеринбурга
Уральский центр современного танца

Задачи Форума

- выявление и оказание всесторонней поддержки талантливой и перспективной молодежи в области художественного творчества, объединение их в рамках международного и фестивального движения;
- повышение профессионального мастерства руководителей коллективов, пропаганда лучших творческих работ, обмен опытом, новой методической и практической информацией, проведение мастер-классов;
- пропаганда в молодежной среде нравственных ценностей и здорового образа жизни;
- сохранение и развитие традиционной народной художественной культуры, укрепление единого культурного пространства и создание условий для регулярного творческого обмена.

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ «СИЛЬ-ДАНС» МАОУ СОШ № 60 ПРЕДСТАВИЛ НОМЕР «ПАУЧКИ» В НОМИНАЦИИ «ЭСТРАДНЫЙ ТАНЕЦ»

/возрастная группа 10-13 лет

Руководитель: Дружинина Яна Сергеевна

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! ЛАУРЕАТЫ 3 СТЕПЕНИ
МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА**

